
Самоаналіз вихователя Філіпової Наталії Вікторівни 

Філіпова Наталія Вікторівна – вихователь КЗ «ДНЗ № 26 ВМР», педагогічний 

стаж на займаній посаді 1рік та 2 міс, загальний педагогічний стаж 16 років 3 

місяці, освіта – базова вища – в 2011 році закінчила Вінницький обласний 

комунальний гуманітарно – педагогічний коледж за напрямом підготовки 

«Дошкільна освіта» та здобула кваліфікацію бакалавра, вихователя дитячого 

садка (ясла садка), вихователя – методиста. 

З 29 березня по 08 жовтня 2021р. пройшла навчання відповідно до програми 

підвищення кваліфікації вихователів груп раннього віку закладів дошкільної 

освіти за 120 – годинним навчальним планом у комунальний заклад вищої освіти 

«Вінницька академія безперервної освіти» - свідоцтво ВАБО від 08.10.2021р., 24 

листопада 2021р успішно завершила проходження освітнього серіалу для батьків 

«Безпека дітей в інтернеті», 23 листопада 2023р – успішно завершила базовий курс 

– «Основи кібергігієни», 11 жовтня 2024р. – успішно завершила проходження 

освітніх серіалів: «Якісне освітнє середовище дитячого садка» та «Кібергігієна 

для молоді». 

Дата та результати проведення атестації: 15 березня 2019 року – відповідає 

раніше встановленому 11 тарифному розряду. 

Постійно працюю над фаховим вдосконаленням: добираю доцільні методи, 

форми та засоби організації освітнього процесу; організовую та підтримую 

провідні та інші види дитячої діяльності з урахуванням вікових та індивідуальних 

особливостей дітей; формую у дітей бажання та потребу висловлювати пропозиції 

щодо організації різних видів діяльності; організовую та підтримую спільну 

діяльність дітей на засадах недискримінації та поваги до їхньої соціалізації; 

залучаю усіх учасників до здобуття освіти, визначаю та враховую вікові та 

індивідуальні особливості вихованців під час навчального процесу; дотримуюся 

правил безпеки життєдіяльності, санітарних правил та норм, проектую безпечні, 

мобільні та динамічні розвивальні освітні осередки та навчально дидактичний 

матеріал відповідно програми та розвивального потенціалу; співпрацюю з 

батьками на засадах партнерства та взаємодії, залучаю їх до участі в освітньому 



процесі, як рівноправних учасників; планую власний професійний розвиток; 

використовую ІКТ в професійній діяльності. 

У між атестаційний період розробила та опублікувала на сайті «Всеосвіта» 

власні заняття:  конспект заняття з пожежної безпеки «Пожежник»; конспект 

заняття з розвитку мовлення «У зимовому лісі»; конспект заняття з логіко – 

математичного розвитку «Бджілка Мая»; конспект заняття з логіко – 

математичного розвитку «Курочка Ряба»; вивчення потішки «Циць не плач»; 

заняття з конструювання для дітей раннього віку «Веселка»; поради для батьків 

«Безпека в літку»; консультація для батьків «Чи потрібен денний сон»; майстер – 

клас «Мішечок доброти»; дидактична гра «Веселі вагончики». 

У 2023 році до педагогічної ради виготовила «Доріжку здоров’я», яку 

активно використовую для оздоровлення діток;  книжку – саморобку « Веселий 

клубочок» на конкурс створення дитячої книжки «Дитячі історії про…» та 

іграшку з соломи «Коник» на конкурс « Краща народна іграшка». 

У 2024 році виготовила до педагогічної ради виготовила пальчиковий 

ляльковий театр з фетру до казки «Колобок» та театр з паперових стаканчиків до 

казки «Ріпка». 

27 вересня 2024 р. - нагороджена грамотою КЗ «ДНЗ № 26 ВМР» «За вагомий 

особистий внесок у справу навчання та виховання підростаючого покоління, 

сумлінну наполегливу працю, високу професійну майстерність та з нагоди 

відзначення Дня дошкілля» 

13 листопада 2024 р. - отримала Подяку від проекту «Всеосвіта» за вміння 

збирати, опрацьовувати, зберігати і розповсюджувати інформацію, яка є 

корисною для освітнього процесу та вагомий внесок у розвиток найбільшої в 

Україні онлайн – бібліотеки методичних матеріалів. 

13 листопада 2024 р. – отримала Грамоту від проекту «Всеосвіта» за 

ефективне та безпечне використання інформаційних технологій в педагогічній 

діяльності та підвищення професійної компетентності.  

Також не на останньому місці у мене активна взаємодія та плідна співпраця 

з колективом ДНЗ, так 25 жовтня 2024р. мною був проведений майстер - клас для 



педагогів «Мішечок добробуду», де я поділилася з колегами власними знаннями 

та практичними уміннями у виготовленні запашного мішечку з лікарськими 

рослинами; брала участь у «Осінній ярмарці», де разом з колегами виконала 

таночок «Барабан», окрім є активним учасником Ініціативної групи дитячого 

садка, де з колегами працюємо над оформлення музею – Світлиці. 

Окрім колективу плідно співпрацюю з батьками вихованців – надаю 

консультації та практичні поради щодо навчання та виховання діток. 

 

 

 


